

APROBAT

Departamentul Științe ale Educației
„18” aprilie 2018

proces verbal nr. 7

Șevciuc Maia, doctor în pedagogie,
conferențiar universitar, director de
departament

APROBAT

Consiliul Facultății Psihologie și Științe ale
Educației, Sociologie și Asistență Socială
din data de „20” aprilie 2018-05-31

proces verbal nr. 7

Guțu Vladimir, doctor habilitat în pedagogie,
profesor universitar
președinte al Consiliului



PLAN DE ACȚIUNI

privind recomandările și arile de îmbunătățire determinate de acreditarea
Programului Psihopedagogie

Recomandări	Acțiuni	Responsabili	Termene
De implicat mai mulți studenți în mobilitate academică.	Invitarea și organizarea întâlnirii cu studenții a reprezentanților de la Oficiul Proiecte Internaționale; informarea studenților de la programul Psihopedagogie despre posibilitățile și oportunitățile de aplicare la programele Erasmus+ și alte programe de mobilitate	Responsabilii de mobilitate la FPȘESAS, conducătorii de cercuri științifice, tutorii grupelor academice, cadrele didactice, Decanatul FPȘESAS	Anul de studiu 2017-2018
Recrutarea cadrelor științifico-didactice tinere (până la 35 ani)	Atragerea absolvenților (masteranzilor și doctoranzilor) cu competențe pentru profesia dată, care privesc cercetarea și învățământul ca pe o nouă provocare, promovarea tinerilor pentru realizarea studiilor de doctorat, crearea condițiilor pentru finalizarea tezelor de doctorat, promovarea și susținerea mobilității cadrelor didactice printr-o politică a deschiderii către experiența europeană (încurajarea pentru obținerea burselor/ stagiilor de formare în universitățile de peste hotare).	Șeful departamentului Științe ale Educației	Anual, până la începutul anului de studii
Se recomandă susținerea prin documente a analizei și eficacității planificării și susținerii activității de cercetare științifică.	Elaborarea și aprobarea în cadrul Departamentului Științe ale Educației, Consiliului FPȘESAS a rapoartelor privind realizarea activității de cercetare științifică	Șeful departamentului Științe ale Educației	Anual, Anul de studiu 2017-2018

Se recomandă selectarea și evidențierea rezultatelor proiectelor care au impact asupra programului de studii evaluat.	Implementarea rezultatelor proiectelor în formarea profesională la programul Psihopedagogie. Rezultatele proiectelor instituționale au fost valorificate prin reactualizarea planului de învățământ, reactualizarea curricula pe discipline.	Decanul FPSESAS, Șeful departamentului Științe ale Educației, Responsabilul de program	Anul de studiu 2017-2018
---	--	--	--------------------------

Arii de îmbunătățire obligatorii	Plan de acțiuni
Reînnoirea Autorizației sanitare de funcționare.	Autorizația sanitară de funcționare deja este reînnoită: Autorizația sanitară de funcționare a USM seria *AA*0096355AA, №9700, eliberată la 07.11.2016, valabilă până la 01.11.2021
Analiza angajării absolvenților conform calificării obținute, sporirea ratei de angajare	Informarea absolvenților cu referire la posibilitățile de angajare, crearea bazei de date a absolvenților la program și evidența angajării acestora conform calificării obținute